Lista 1, kierunek budownictwo, gr.5

Zadanie 1. Korzystajac z definicji calki Riemanna oblicayé:
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Zadanic  Obliczyé: | sin® o dx.
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Zadanie  Wykazad, 3¢ dla funkeji [ ciaghej na [T, T] zachodzi:
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Dla f : [a;b] — R okreslamy:

Zadanie Obliczy¢ nastepujace calki aznaczone:
2 g2 /4 1 Q& dlugosé wykresu f, o ile f jest klasy C", wzorem
(a) [ — i, (h) / tgadr, (c) / arctgx dx,
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(d) [ x sinx dr, (L]/ (f}/ xe’ dr, =
UJ " Uw".! <Q'§ pole pGiL‘!E‘) chni obrotowe] powstalej przez obrot wykresu f (zawartego w phasz-
() L 2*(20% + 4)%dz,  (h) L *V9—2tde, (i) L sinxcosedr. czyinie XV) wokol osi X w przestrzeni XY Z, o ile f jest klasy €1, wzorem
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Zadanie Ohbliczyé pochodne nastepujacych funkeji: QW/ ‘f(i.]\/l + (f’(_g)]'?d,l\
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(a) Flz) = ﬂ 1+ dt,  (b) Flx)= /I T dt, (e) F(z) j: tsint dt, % objetosé bryly obrotowej ograniczonej powyzsza powierzehnia obrotowa i plaszezy-
sinx 1+x? 1+2? znami & =a”, o =", oile f jest ciagla, wzorem
(d) r(;-):/ (1—2%)dt, (e) F(.;]:/ VI+tdt, (f) r(.-):[ 12 dt, 2
Jo Ji i : 2
) ™ f (f(2))2de.
(g) F(z) :] =2 di. Zadanie @
2 W oparein o powyisze wzory oblicz:
(a) dingosc okregn o promieniu r,
Fadinis (b) objetosé kuli o promieniu 7,

(e) pole powierzchni sfery o promienin r,
Niech f: 1 — R, gdzie [ pr/vd/iul oraz f posiada funkeje pierwotng. Wykaz, 7e dla

e T
dowolnyeh a, b, € [ sachodz [§ fe)de + [ fe)da =[5 f()de. (d) objetos¢ walea obrotowego o promieniu podstawy r 1 wysokogei i

(e) pole powierzehni bocznej walea obrotowego o promienin podstawy r 1 wysokosei ki,
(f) objetosé stozka obrotowego o promieniu podstawy r 1 wysokoscl h,
Zadanie (g) pole powierzehni hocznej stozka obrotowego o promienin podstawy » 1 wysokosdcl i

Obliezyé ealki oznaczone dokonujge wskazanych podstawicn:
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Catka niewlasgciwa.

Obliczye nastepujace catki niewhasciwe:
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